Jeloljiik a kiils6 légnyomast pp-lal, a higany strtségét o-val, és a csébe zart levegd nyomasat a két esetben pi-gyel,
ill. po-vel!l Mivel mindkét esetben egyensilyban van a rendszer, ezért
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(1) PL— 309 = po,
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(2) P2+ 309 = po.
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Irjuk fel a Boyle-Mariotte-torvényt a bezart levegére:
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(3) Prog =D

(1)-bdl és (2)-bol fejezziik ki pi-et és po-t, és helyettesitsiik be (3)-ba:
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A kapott egyenletet oldjuk meg [-re:
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Azt kaptuk, hogy a csé éppen olyan hosszi, mint amilyen hossza higanyoszlop tart egyensilyt a kiilsé légnyoméssal.
Tehat a cs6 alkalmatlan Torricelli kisérletének bemutatasara, hiszen a higany a cs6ben nem siillyedne le, hanem
pontosan kitoltené azt. Igy a Torricelli kisérlet lényege, a Torricelli-tir létrejotte elmaradna.
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